Antwoordmodel

Meerkeuzevragen 1.D 6.D 11.C
2.B 7.B 12. D
3.B 8. A 13.C
4. C 9. A 14. A
5.C 10. A 15. C
Open wragen

De gemidddde krachtis18 N.

Doardoor is de abad per omwentding W = F.wt.d

W =18.n.0,65 = 36,8J.

De orgddader varidht 5,3 kJ, datf zijn ruim 144 omwentdingen in 2,5 minuut.
Het wid araat dus 58 maod per minuut rond.
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De temperatuurading per seconde bij 54°C is: AA—Z; = % = 3,8.1072 KJs. (2)
De fotde wormteaopadtatis: C = 120 + 0,200.4180 = 956 J/IK (1)
Het geleverde vermogenis: P = C.AA—{ = 364 W (2)
1° methode
De door de bd afgdegae wegis 20 m. (1)
Als op fijcstip ¢ Jesse debd ontvongt geld: (51)? = 20% - 10? = 300. Dus ¢ = 3,46s. (2)
Detijdde debd onderwegis, is ¢ - 1. (1)
Als de b een snelhdid v heeft, is v = % - 8,1 mls (1)
2° methode:
Als de component von de snelhaeid von de bbd in de richting waarin Jesse loopt v, isence
connponent doar loocrecht op v, don gelak: v, = v,.y/3. (1)
Verder glct: 10 = (¢ - 1)v, en 5.1 = (£ - 1)y, (1)
A
sodat |3 = 2 = % Netvolgh ¢ = 23 = 3,46 (1)
v
X
=20 10y 06 mis (1)
t-1 246
v = 2v_ = 8,1 mls (1)
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Deoverduk A p bepadt de strad von de bdllen. De overduk (= arukverschil) tussen de twee
C

telenis p, - p, bepadt destrad R von het scheidngMck: R = (2)
Py~ D,
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Dus: R = 1 S 35 7,5 cm (2)
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